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Se abre la sesión a la una y treinta minutos de la tarde.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Batet Lamaña): Muy buenos días 
de nuevo, señorías. Se abre la sesión.

En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 40 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se va 
a proceder a la constitución de la Comisión Constitucional. El señor letrado dará lectura a los nombres de 
los componentes de la Comisión designados por los grupos parlamentarios, de acuerdo con el 
procedimiento establecido. En caso de que algún miembro de la Comisión vaya a ser sustituido en esta 
sesión, se ruega al diputado sustituto que lo manifieste en el momento del nombramiento del diputado 
sustituido.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros 
de la Comisión, presentes y sustituidos.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS: Muchas gracias.
Comprobada la existencia de quorum, se declara formalmente constituida la Comisión Constitucional.
De conformidad con lo establecido en el artículo 41 del Reglamento, procede seguidamente elegir a 

los miembros de la Mesa de la Comisión. Se ha hecho llegar a esta Presidencia una propuesta con objeto 
de que la Mesa de la Comisión pueda ser elegida por asentimiento. No obstante, en el caso de que alguno 
de los diputados presentes se opusiera, se procedería a realizar la votación por papeletas, tal y como se 
establece reglamentariamente. ¿Existe alguna oposición a que podamos proceder a elegir a los miembros 
de la Mesa de la Comisión por asentimiento? (El señor Fernández Hernández pide la palabra).

Tiene la palabra el señor Fernández.

El señor FERNÁNDEZ HERNÁNDEZ: Si me permite la Presidencia, esta parte, al haber conocido este 
acuerdo en este momento, y no respetar, a nuestro juicio, el principio de proporcionalidad, quiere hacer 
constar que no vamos a intervenir en la votación.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS: Pero ¿solicitan votación formal?

El señor FERNÁNDEZ HERNÁNDEZ: No.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS: Muchas gracias.
No habiéndose opuesto, por tanto, ningún diputado al procedimiento por asentimiento, someto a la 

Comisión la votación por asentimiento de la siguiente propuesta: la Presidencia sería ocupada por don 
Patxi López Álvarez; la Vicepresidencia Primera, por doña Pilar Garrido Gutiérrez; la Vicepresidencia 
Segunda, por doña Ana María Beltrán Villalba; la Secretaría Primera, por María Dolores Narváez Bandera 
y la Secretaria Segunda, por Edmundo Bal Francés. ¿Se acepta por asentimiento? (Asentimiento). 
Queda aprobado.

Llamo a los miembros citados para que pasen a ocupar su lugar en la Mesa. Muchas gracias. (Así lo 
hacen los nuevos miembros de la Mesa.—Aplausos).

El señor PRESIDENTE (López Álvarez): Señorías, quiero darles las gracias en nombre de la Mesa por 
la confianza que nos han prestado para conducir los debates de esta Comisión. Supongo que entenderán 
que, si siempre es un honor y una responsabilidad presidir y dirigir una Comisión en el Congreso de los 
Diputados, cuando esta Comisión es la Constitucional, y delante de estas personalidades políticas de 
tanta altura1, esto adquiere una dimensión diferente, porque de alguna manera aquí se recoge ese pacto 
de distintos que define a nuestro país; aquí la pluralidad de las ideas, la diversidad de los sentimientos de 
pertenencia se convierte en convivencia, acuerdo y entendimiento para progresar juntos. Creo que estas 
tienen que ser las herramientas con las que nos comportemos en los trabajos de esta Comisión, y seguro 
que haciéndolo así estaremos a la altura de las circunstancias.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la Comisión. Muchas gracias.

Era la una y cuarenta minutos de la tarde.

1 El señor López Álvarez hace referencia a los retratos de don Gabriel Cisneros Laborda, don Manuel Fraga Iribarne, don 
Miguel Herrero y Rodrí guez de Miñón, don Gregorio Peces-Barba Martínez, don José Pedro Pérez-Llorca Rodrigo, don Miguel Roca 
i Junyent y don Jordi Solé Tura, que están colgados en la sala. cv
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